

参观澳门威尼斯水城



在新的一年里,祝大家龙行大运,龙腾四海,龙马精神,龙行龘龘!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 高子蕴
指导老师 汪海霞

春节这天,我们一家坐飞机来到了澳门过年。到了澳门,我们入住的是威尼斯人酒店。在酒店内,我看到了不同的恐龙化石,我还跟一个“财神爷”照了相呢。

让我印象最深刻的是参观澳门威尼斯大运河了。走进威尼斯“水城”,映入眼帘的就是那蔚蓝色的天空,朵朵白云在蓝宝石似的天空中慢悠悠地飘着,有谁会想到这么美丽的天空是人工布景呢?

在蓝天的映照下,两条运河清澈见底,呈S形,穿城而过。豪宅风格各异,整座水城就像一座艺术殿堂,散发着浪漫气息,充满了异国情调。在小伙伴们悠扬的歌声中,一艘艘贡多拉船在碧波之上缓缓行驶,呈现出“水上都市”繁华景象,让我感觉来到了异国他乡。

这次旅行让我增长了见识,开阔了眼界,真是难忘啊!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 蔡依辰
指导老师 汪海霞

吃年夜饭



“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”今天是除夕,家家户户都贴上了春联,大街小巷张灯结彩,一片喜气洋洋。我们一家人聚在一起,热热闹闹地吃着年夜饭。

爷爷和爸爸做了一桌丰盛的饭菜,有诱人的红烧肉,有香气四溢的羊肉,有鲜嫩的清蒸鱼,有酸酸甜甜的番茄炒鸡蛋,还有营养丰富的鸡汤……每道菜色香味俱全,让人直流口水。

我们一边津津有味地吃着年夜饭,一边举杯祝福。我端起酒杯,祝爷爷奶奶身体健康、长命百岁,祝爸爸妈妈工作顺利、万事如意。他们都祝我学习进步,更上一层楼。

在一片欢声笑语中,我们迎来了新的一年。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 朱彦昊
指导老师 汪海霞

放烟花



除夕夜,到处噼里啪啦,热闹非凡,烟花更是满天飞舞。我和爸爸也迫不及待地来到院子里放烟花。

在我的催促下,爸爸点燃了“孔雀开屏”的导火线,顿时一个个小亮点飞入了空中,就像穿着七彩衣服的小精灵在跳舞。接着,我们又放了“母鸡下蛋”“顺风车”,还有“仙女棒”。我最喜欢“仙女棒”了,爸爸帮我点燃了导火线,它立刻溅起彩色的火花,有红的、绿的、紫的……五彩缤纷,犹如仙女舞动的身姿,美丽极了。我拿着它在夜空中一会儿画圆圈,一会儿画爱心……兴奋地大喊:“太漂亮了!太漂亮了!”

绚丽多彩的烟花把我的童年装扮得有声有色,过年真好!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 陆夏
指导老师 汪海霞

年味

对于过年,我总有一种说不出的喜悦,还有久的期待。

“鞭炮声声迎新年,妙联横生贴门前。”新年迈着轻快的步伐,带着欢快的歌声,向每一个人走来。年味在不经意间飘散在每一个角落。

年味是香,是妈妈手中那碗热气腾腾的米饭,是爸爸杯中的丝丝酒香,更是我们袋中的颗颗糖香。

年味是红,是家家户户贴上的春联,是倒贴的“福”字,更是高高挂起的红火大灯笼。

年味是声,是大街小巷的鞭炮响,是漫天绽放的烟花声,是商场里欢快的音乐,更是人们走亲访友时的相互祝福。

香港新春花车巡游

大年初一,我和爸爸妈妈在香港度过了一个令人难忘的春节,因为我们观看了香港时隔五年后再次举办的新春花车巡游汇演。

当天下午,道路两旁已是人山人海,大家翘首以盼,等待花车的到来。

晚上八点三十分,巡游汇演正式开始,五彩斑斓的灯光点亮了整条街,锣鼓喧天,我们跟着欢快激情的音乐声鼓掌呐喊。

首先驶来的是国泰航空的花车,叔叔阿姨们站在花车上向我们挥手拜年。

我最喜欢的是由璀璨骏马牵引的香港赛马会花车,车身上闪耀着各种形状的动画,簇拥着两匹由鲜花做成的骏马,象征着龙马精神。

一辆辆花车鱼贯前行,有以“星梦光影庆龙年”为主题的香港迪士尼乐园花车,以“感受澳门”为主题的澳门旅游局花车以及以“龙腾香港贺新岁”为主题的香港旅游发展局花车等等。喜庆的节日氛围,让我终生难忘。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 任添玺
指导老师 汪海霞

聋的“美妙乐曲”了。

旋转陀螺,你只要点燃它,它就会旋转起来,在快要停止的时候,突然,喷出一道火焰。它的样子不仅好看,玩法也很多,我最喜欢“陀螺大乱斗”——先把数十个旋转陀螺一起放到地上,点燃一个在中间的陀螺,这时被点燃的陀螺就转了起来,转动的火花把其他的陀螺也点燃,场面可壮观了!

正是这些烟花陪伴着我度过了十个新年。光阴似箭,岁月如梭,烟花也见证了我的成长呢!

南通开发区实小集团星湖校区四(4)班 黄翌新
指导老师 郭美琴

爱心义卖

“学习雷锋好榜样,忠于人民忠于党……”操场上传来了振奋人心的音乐声,这么热闹,是什么活动吗?让我悄悄地告诉你吧,是我们星湖小学的师生们正在举行爱心义卖活动呢。

一周前,当老师告诉我们下周四要进行爱心义卖活动时,我充满着期待,放学一回到家,就兴高采烈地挑选整理自己心爱的小玩具,有雪白的玩具熊,有圣诞老人拼图,还有可爱的小熊积木……

义卖这天早上,我感觉浑身充满了力量,拿着早就准备好的义卖商品,直奔学校。路上新发芽的嫩枝似乎被我的心情所感染,对着我轻轻地挥手,唱出了动听的赞歌。

爱心义卖活动正式开始。操场上有序地摆放着各班精心制作的主题海报,海报旁边摆放着各种物美价廉的义卖商品,让人眼花缭乱。“小售货员”们也使出浑身解数,卖力地推销着自己的商品。这时的天气分外晴朗,风和日丽,太阳公公也被我们这充满爱心的气氛所感染,不时地眨着眼睛,似乎在说:“真是一群优秀的小朋友。”

我一边听着“小售货员”的介绍,一边寻找着自己喜爱的商品。忽然,一只穿着白色纱裙的星黛露抓住了我的目光。它有两只长长的耳朵,白色的纱裙上还点缀着几朵五彩斑斓的花朵,我果断买下了它。接着,我买到了手账本贴纸、迷你饮料瓶、会跳的小青蛙。我手都快拿不下了,心想:下次一定要带一个袋子,能为爱心义卖活动多出一份力。

快乐的时光总是很短暂、很快,小商品们都有了新的主人,爱心义卖活动也圆满地画上了句号。活动虽然结束了,但我们的爱心会不断地进行传递。

南通开发区实小集团星湖校区三(9)班 季钱蕊
指导老师 朱丽丽

植树

“迟日江山丽,春风花草香。”在春暖花开的季节里,我参加了一次植树活动。

一路上,鸟儿在树枝上叽叽喳喳地唱歌,我们很快来到了目的地。老师们给我们发了小铲子、小树苗和水桶。我们特别兴奋,选了一块向阳的地方,开始用小铲子挖坑。不料,那块地特别坚硬,我和小伙伴们挖了很久,才挖出一个又小又浅的坑。胜利就在前方,我们齐心协力,费了九牛二虎之力,一个又大又深的坑终于挖好了。

我们又分成了两组,一组扶着小树苗,一组拿小铲子把土壤填上。哎呀,小树苗原来这么轻,我和小伙伴用力过猛,小树苗一下倒了。我们赶紧检查小树苗,生怕它受伤。我们小心翼翼地将小树放进坑里,再扶正,另一组赶紧填土。土壤填完之后,我们又拿小铲子,把周围的土拍平拍严实,最后浇上水,一棵小树便栽好了!

在离开的时候,我回头望向小树苗,仿佛看见它在一点点长大,心里别提有多自豪了。

南通开发区实小集团星湖校区五(16)班 沙刘烜
指导老师 蔡小琴

南通开发区实小集团星湖校区
组稿老师 杜云云